

НАГРАДЫ—ДОСТОЙНЫМ

Фоторепортаж

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

боту во вторую смену, а он вскоре вернулся: «Собирайся скорее, орден сегодня будут вручать». Орден Дружбы народов — заслуженная награда Николаю Павловичу Кемайкину, машинисту крана листопркатного цеха № 4 с двадцатипятилетним стажем, партгрупоргу бригады. Много хороших слов можно сказать о коллективе, в котором трудится Николай Павлович, о трудовых достижениях бригады. А все потому, что бригада сильна взаимовыручкой, крепкой дружбой. Плечом к плечу трудятся в ней люди разных национальностей. Умеет партгрупорг сплотить их для выполнения общего дела. У его коллеги из шестого листопркатного цеха Валентины Васильевны Терлецкой медаль «За трудовую доблесть» — первая правительственная награда. И неожиданная для нее. Сама она как человек сдержанный и скромный никаких особых заслуг в труде за

собой не видит.

Как, очевидно, и все они, ради кого звучит сегодня музыка, для кого приготовлены цветы. Этот праздник — итог повседневного, очень нелегкого и ответственного труда. Завтра вновь займут трудовые посты газозвук коксохимического производства Иван Болеславович Редомский, заливщик металла цеха изложниц Владимир Степанович Труханов, оператор поста управления проектного цеха № 9 Римма Михайловна Урсова, сталевар второго мартеновского цеха Виктор Петрович Будилин, награжденные орденом Трудового Красного Знамени. Привычно займется своим делом агломератчик горно-собогадательного производства Валерий Никанорович Борякин, теперь кавалер ордена Ленина. Орден «Знак Почета» отметила Родина труд рабочей теплично-садового совхоза Тамары Михайловны Анферовой, машиниста конвейера известняково-доломитового карьероуправления Валентины Лукьяновны Варва-

риной, огнеупорщика цеха ремонта металлургических печей № 1 Юрия Васильевича Панова.

Тремстам двадцати девяти работникам металлургического комбината вручили в этот день награды первый секретарь горкома партии Л. Г. Стоббе и директор металлургического комбината И. Х. Ромазан.

От имени награжденных взяли слово сталевар первого мартеновского цеха В. М. Шулин, мастер ОТК К. А. Лисичкина, подручный сталевара мартеновского це-

ха № 1 В. А. Степанов, оператор поста управления СПЦ Г. Н. Хохляк. В заключение торжественного собрания секретарь парткома В. С. Собко еще раз поздравил металлургов с вручением высоких правительственных наград и выразил уверенность, что трудящиеся комбината, добросовестно работая на общее благо, проявляя инициативу, по-хозяйски заботясь об интересах государства, воплотят в жизнь решения XXVII съезда КПСС.

Л. КОВАЛЕНКО.



Среди награжденных В. С. ДУБРОВСКИЙ, В. М. ГУСАРОВА, И. Х. ГАЛИУЛИНА, П. Е. ВЫХОДЦЕВ, Б. Д. ЛЕЩЕНКО (снимок на 1-й стр.); директор комбината вручает орден Дружбы народов машинисту крана ЛПЦ № 4 Н. П. КЕМАЙКИНУ.

Фото Н. Нестеренко.

Обязательства пересмотрены

С 15 по 17 июля на сменно-встречных собраниях доменщики пересмотрели свои прежние годовые обязательства в сторону повышения. Рубеж, намеченный на 1986 год в дни ударной предсезонной вахты, — 80 дополнительных тысяч тонн чугуна к годовому плану — был взят в два раза быстрее, уже в первом полугодии. В новых социалистических обязательствах записано — выдать до конца года еще 20 тысяч тонн чугуна с Государственным знаком качества.

Сменно-встречные собрания прошли в торжественной, праздничной обстановке, которую доменщикам помогли создать работники Дворца культуры им. С. Орджоникидзе.

Н. ГОЛОВИН,
председатель комитета профсоюза доменного цеха.

Субботу — общему делу

Поддерживая инициативу толяттинцев — отработать на объектах соцкультбыта 4 свободных дня, коллектив жилищно-эксплуатационного участка № 15 ЖКО № 1 комбината проводит субботники по благоустройству жилья.

В первый день работники ЖЭУ № 15 потрудились на территории квартала 6а. Побелили деревья, засеяли газоны, покрасили контейнеры для мусора и пищевых отходов. Было отремонтировано подсобное помещение для хранения стройматериалов, приведена в порядок штакетная изгородь в квартале. Отличились на субботнике дворники С. Х. Сынбулатова, Н. Н. Морозова, маляры А. С. Токарева, В. И. Николаева.

Хорошо поработал коллектив ЖЭУ № 15 и на последующих субботниках. Территория участка преобразуется. К Дню металлурга она выглядит по-праздничному.

В. ГАРРИН,
рабкор.

На днях зашел в зал управления десятой доменной печи. Работала бригада, руководимая мастером В. М. Хайрутдиновым. Коллектив сплоченный, дружный. Бригада плавит добротный чугун, умножая славу печи-исполина. С хорошими показателями подошел коллектив десятой домны к Дню металлурга. С начала года выдано сверх плана более семи тысяч тонн чугуна. Металл выдается высокого качества, расход кокса ниже общецехового на четырнадцать килограммов.

Быстро бежит время. Завтра, в день профессионального праздника металлургов, доменной печи № 10 исполняется двадцать лет. Те, кто принимал участие в строительстве, задуше и освоении этого огненного агрегата, — в большинстве своем уже на пенсии. Сменяются поколения, а печь-исполин продолжает ровно дышать, выдавая чугун со знаменитой маркой «ММК». Со дня пуска работают в одной бригаде машинист загрузки О. П. Орлов и старший горновой Н. К. Иванов. Один грузит в доменную печь железорудное сырье и кокс, другой — выпускает через чугунную ленту готовый металл. Хорошо трудятся ветераны. Доменщики десятой печи за двадцать лет выплавили около тридцати миллионов тонн чугуна. Поделите эту цифру на четыре — это и будет примерный вклад О. П. Орлова и Н. К. Иванова со своими бригадными коллегами.

Коллектив десятой печи — инициатор многих доб-

РОВНОЕ ДЫХАНИЕ ДЕСЯТОЙ

20 лет в строю

рых починов. «Давать продукцию больше, лучше, дешевле!» — этот клич прозвучал здесь, на этой домне. Накануне 100-летия со дня рождения В. И. Ленина на десятой родился почин: «Сто дней — сто трудовых подарков». В 1971 году старший горновой десятой доменной печи Герой Социалистического Труда Е. Д. Борзенков завоевал право подписать рапорт металлургов Магнитки XXIV съезду КПСС. В 1978 году в павильоне «Металлургия» на ВДНХ СССР был представлен материал, рассказывающий об успехах доменщиков по освоению и производству малосернистого чугуна. Мастер десятой доменной печи М. С. Емельянов был отмечен золотой медалью ВДНХ.

Изучение и распространение передового опыта — это большой резерв доменщиков. Опыт охватывает практически все стороны производства — технику, технологию, организацию труда, повышение квалификации трудящихся. Устойчиво работали бригады, возглавляемые мастерами М. Ложкиным, П. Синицыным, П. Дмитриенко, И. Лобаем. Особенно большого

успеха добивалась бригада старшего горнового Г. Тарасенко. На основе опыта этих товарищей была организована школа новаторов, через которую прошли горновые всех печей. Результаты этой работы не замедлили сказаться. Значительно улучшилась организация работ на горне, четче стал выполняться график выпуска чугуна. В настоящее время старший горновой десятой домны, кавалер двух орденов Трудовой Славы А. Г. Воронцов возглавил бригаду по изготовлению главных желобов 9-й и 10-й доменных печей. Это значительно облегчит работу на горне. Отлично работает новое поколение мастеров — А. И. Рожков, В. М. Хайрутдинов, Е. С. Мудрак и А. И. Середа. Под их руководством коллективы бригад ведут нелегкую борьбу за добротный магнитогорский чугун.

Слышится ровное дыхание десятой доменной печи-именинницы. Ударная трудовая вахта продолжается.

Е. СТОЯНИН,
мастер доменного цеха,
Герой Социалистического Труда.

Взаимодействие парткомов

Состоялось очередное совместное заседание бюро партийных комитетов металлургического комбината и треста Магнитострой, на котором обстоятельно рассмотрен вопрос о ходе строительства кислородно-конвертерного цеха.

С докладами выступили начальник комплекса заместитель управляющего трестом В. Штинов и начальник отдела управления капитального строительства комбината Б. Жданов. Затем выступили управляющий трестом А. Шкарапут, дирек-

тор Магнитогорского Гипромеза А. Литвак, начальники некоторых строительных управлений треста.

На заседании исклчительно остро и принципиально анализировались причины значительного отставания от графика строительства. К сожалению, докладчики и выступившие начальники управлений не дали четкого ответа на многие важные вопросы, не объяснили, почему допущен срыв некоторых мероприятий и заданий, намеченных в период пребывания здесь

группы министров и на областном пленуме обкома КПСС. Виновные строго предупреждены о том, что каждый будет впрямь нести личную ответственность.

Совместное заседание бюро партийных комитетов приняло постановление, направленное на резкое улучшение хода строительства кислородно-конвертерного цеха.

На заседании выступили секретарь обкома партии В. Сергийко и член бюро обкома КПСС первый секретарь Магнитогорского горкома партии Л. Стоббе.

К. ИВАНОВ,

На поверке — лауреаты премии ММК

За достижение высоких производственных показателей, успешное выполнение обязательств в честь Дня металлурга, личный вклад в производственные успехи коллективов и высокую общественную активность группе передовиков производства комбината присвоено почетное звание «Лауреат премии ММК».

ЦИНКОВСКИЙ

Сергей Степанович,
мастер коксового цеха № 1,
лауреат премии «Орленок»

Он проверен на деле:
Не возьмешь на излом.
Был орленком в запове—
В песне будет орлом.



БИКМУЛИН

Рашид Гаптуллович,
машинист экскаватора ИДК

Известь колется
и крошится,
Серебрят пыльца виски.
Нормы помнит
нормировщица,
Для него они — узки.



ГРИЩЕНКО

Анатолий Андреевич,
начальник участка ОТК ЛПЦ № 4

Посули ему полцарства
Бракодел — напрасный труд.
Интересы государства
Контролеры берегут.



СТРОГАНОВ

Виктор Афанасьевич,
сталевар мартеновского цеха № 2

Кто-то скажет: ребячество,
Но его рубежи —
К стопроцентному
качеству
Стали, жизни, души.



РОМАШОВ

Константин Николаевич,
долбежник
механического цеха

Знакомьтесь:
член парткома Ромашов.
Он — плоть от плоти
часть рабочей массы,
и каждый день
отстаивать готов
и честь рабочего,
и интересы класса.

